
WOODIGITAL – Duális képzési a fiatal famunkások 
digitális készségeinek fejlesztése érdekében

A WOODigital projekt (2020-22) célja azon  fiatal európaiak 
(18-35 év) digitális készségeinek fejlesztése - Ipar 4.0 - 
duális képzési formában (VET - szakoktatás és szakképzés), akik 
a fa- és bútoripari szektorban dolgoznak, vagy szeretnének 
elhelyezkedni.

A WOODIGITAL projekt weboldala már elérhető

A WOODigital projekt weboldala (www.woodigital.eu) mostantól 
elérhető. A weboldalt öt nyelven olvashatják: angolul, illetve a négy 
projekt partner anyanyelvén (francia, olasz, magyar és spanyol nyelven).

A weboldalt kétirányú kommunikációs eszközként terveztük a 
WOODigital projekt partnerei és fő célközönsége: a fa- és bútor 
ágazatban dolgozó vagy munkában érdekelt fiatal európaiak...

Olvass tovább
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Mi új történik a projektben?

A második transznacionális találkozó

A második transznacionális WOODigital találkozóra 2021. május 26-án 
került sor a Zoom Online Meeting Platformon keresztül.

Bár a partnerek a Covid-19 járvány okozta korlátozások miatt nem 
utazhattak el személyesen Budapestre, a találkozó jó hangulatban, 
eredményesen és dinamikusan telt. A találkozót egy kötetlen 
beszélgetés nyitotta, majd a projekt partnerek egy élő csapatépítő...

Olvass tovább

A Woodworker 4.0 készségei, ismeretei, és kompetenciái

A “Woodworker 4.0” A bútoripar kettős átalakulásával (zöld és digitális) 
kapcsolatos piaci igények, ismeretek és készségek c., a WOODIGITAL 
projekt keretei között megvalósított kutatásból tisztán látszik, hogy a 
fa- és bútoripari szektor európai szinten kettős átalakulás előtt áll. Ez 
az átalakulás inkább tekinthető forradalomnak mint természetes 
evolúciónak. Az átmenetet egyrészt a folyamatos környzetei és 
éghajlati veszélyhelyzet kényszeríti ki, másrészt a KKV-k által elérhető...

Olvass tovább

Az Európai Bizottság támogatása ezen kiadvány elkészítéséhez nem jelenti a tartalom jóváhagyását, 
amely kizárólag a szerzők álláspontját tükrözi, valamint a Bizottság nem tehető felelőssé ezen 
információk bárminemű felhasználásáért.
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